

平成7年12月12日付け県公報第711号静岡県規則第68号（静岡県行政手続条例施行規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1456	上から6	要件	要件